

济宁供电公司启动春节保供电工作

全天候值守,让市民过个亮堂年



供电工作人员正在对10千伏配网巡视测温。 本报通讯员 王者东 摄

本报济宁2月5日讯(记者孙璇 通讯员 李军)日前,济宁供电公司启动了春节保供电工作,确保电网安全、可靠、稳定运行,实现台区“零停电”,让全市人民亮亮堂堂过年。

通过分析2017年12月至2018年1月的负荷特性,济宁供电公司发现平均负荷同比增加210兆瓦,最高负荷平均增长9.01%,最低负荷平均增长5.1%。其中工业负荷增加约40兆瓦,其余主要为煤改电工

程和取暖负荷的增加造成的。考虑今年春节前后,天气有所回暖,取暖负荷有所下降,预计春节期间负荷较去年增加3%。

“去年,济宁市实施煤改电煤改气工程,冬季用电取暖的村民增加。加上临近年关,农村务工人员开始集中返乡,势必造成电力负荷快速增长。”济宁供电公司运检部工作人员介绍,供电人员主动采取配变增容、增加低压电缆线径等措施,确保在农历小年

前,解决消除配电线路及台区重过载、低电压问题。

在电网运维方面,春节期间输电运检室和各属地责任单位,每天安排3组人员对输电线路进行特巡,对各隐患点实行严格监督管控。

从去年12月18日起,济宁供电公司就已经进入春节保电状态。农历除夕到正月初六是春节值守阶段,济宁供电公司启动全天候春节值守,实时监测电网运行情况,及时发布预警信息;定期召测或现场测

量预警台区负荷,对可能出现过载的台区及“煤改电”相关台区,安排专人定时定点巡视检查;针对短时间难以恢复供

电的故障,采用发电机、发电车等临时供电措施,保障居民及“煤改电”相关台区正常用电。

海鸣爱心团授旗成立

两万元物资献给听障儿童

本报济宁2月5日讯(记者马云雪)4日,济宁慈善中国好人秋英爱心义工团海鸣爱心团举办授旗仪式。以海鸣家具公司为代表的海鸣爱心团捐赠给济宁市惠泽儿童康复中心两万元物资,为济宁听障儿童的康复之路献爱心。

“跟随秋英爱心团的义工们到济宁市惠泽儿童康复中心做活动,看到众多因意外或先天因素听不到声音的孩子,我告诉自己必须行动。”济宁慈善中国好人秋英爱心义工团海鸣爱心团团团长张海燕说,这是她第一次走进公益慈善活动,她决定将慈善延续下去。

在授旗仪式上,济宁慈善中国好人秋英爱心义工团见证了分团海鸣爱心团的授旗成立。“团里每位义

工做慈善都是发自内心,主动承担起社会责任。”济宁慈善中国好人秋英爱心义工团银雁爱心团团长孔令静说。

济宁残联理事长张修占看到众多义工相聚于此,颇有感慨。从海鸣家具踊跃捐款捐物支援灾区到团长张海燕慷慨解囊捐资助学再到本次向听障儿童送温暖,他希望大家能更多地倡导慈善、参与慈善。

据了解,济宁慈善中国好人秋英爱心义工团目前共有38个分团,虽成立时间不长,但义工人数已近千人。此次海鸣义工团作为其分团,在授旗仪式上主动向济宁市惠泽儿童康复中心两万元物资,赢得了在场观众的掌声与认可,传递了社会正能量。